

張家輝緬懷當年拍劇日子

古仔等機會 向TVB還劇債

向TVB還劇債



古仔(右)會返TVB拍劇，反觀青雲則暫未有此意。

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《掃毒》澳門首映禮於前晚舉行，戲中3位男主角古天樂、劉青雲與張家輝、導演陳木勝、盧海鵬及盧惠光等齊齊出席。對於今年台慶遭網友發起熄電視行動，曾是TVB當家小生的3位型男表示，他們因出席羅馬影展剛返港未能收看台慶節目，但家輝坦言自己很懷念往昔拍劇時「柴娃娃」的日子；而跟TVB尚有一劇之約的古仔直言，欠人家的東西就必須還。

談到TVB近年的劇集製作被指質素下降，問三子會否回娘家拍劇救亡？古仔直言跟TVB尚有一劇之約，他也明白欠人家的東西必須還，只是未知何時才可以還得到。青雲跟TVB則沒有合約，他也相信TVB人才輩出，應也不需要他，暫時他還沒打算

拍劇。家輝表示回想當年生活艱苦兩袖清風，也很懷念往昔拍劇時「柴娃娃」的生活，直言縱可以去緬懷，但現在回TVB拍劇，他怕會捱到「瓜老襯」！

問最想跟哪位當家花旦合作？家輝竟反問：「還有嗎？」提到仍有他老婆關詠荷，他指彼此是分開發展，這樣會着數一點。家輝對現時TVB的花旦的認識，口中也只講得出一個余詩曼，古仔即跟他咬耳仔似有提示，家輝才恍然大悟地說：「阿余走了嗎？」他也只好補了一句：「蔡少芬啦，都想再合作！」

青雲撐家輝奪金馬影帝

金馬獎將於本週六舉行，老友家輝亦是影帝候選人之一，青雲要擔任頒獎嘉賓負責頒發男主角獎項，但他指頒獎不應該是頒予自己的朋友，是應該頒給評委選出來最好的一位。家輝卻指青雲爆料今年是金馬獎50周年，影帝應給予台灣演員，家輝對此並沒感到灰心，聞得青雲所言感覺更加舒服，他反而不想每個人都說自己拿得到，但上

台的不是自己會表露失望樣子，這樣就不好看，青雲裝作支持笑說：「不是啦，我希望你拿到！」

《掃毒》一片剛於羅馬影展參展選為閉幕電影，三子均有出席盛會，據知他們在當地看完電影一同被氣氛所感動，每人都眼泛淚光，但三子各人也不承認有流出男兒淚，家輝打圓場笑指此行青雲帶大家四處觀光吃東西，但青雲揶揄笑說：「我常來羅馬的，是你們不常有機會來到！」



現場古仔與家輝密密談。



電影《掃毒》前晚在澳門舉行首映禮。

王賢誌不獲准《東華》表演？

監製何小慧：他身份尷尬

香港文匯報訊(記者梁靜儀)TVB一年一度大型慈善籌款節目《歡樂滿東華》將於下月7號晚假將軍澳電視城舉行，昨日東華三院主席陳婉珍博士聯同第三副主席何超蕸及一眾理事出席記者會並作出呼籲。節目監製何小慧，以及當晚一眾有份演出的藝人，包括關菊英、陳凱琳、許亦妮、莊思敏、黎芷珊、陳庭欣及陸浩明，上台介紹表演項目。

監製何小慧透露今年何家千金何超蕸及其排開男友、台灣歌手吳克群分別同台獻唱，而何猶啟會在水中表演，至於超雲則會表演整蛋糕。何小慧表示超雲及超蓮是自薦演出的，三姐弟每人目標都是100萬善款。

至於可會找陳百祥(阿叻)做司儀？何小慧說：「一向好少搵佢做，加上今年都有十個主持人。」對於王賢誌在微博鬧TVB不准他上台表演？何小慧承認對方是有提出過，但因王賢誌在now有節目，身份尷尬，但他作為總理上台收支票都無所謂，或跟其他藝人合作演出都可以，細節都要再傾。早前英皇歌手陳偉霆表示，沒有收到台慶表演邀請，因而傳出英皇與TVB關係變差。何小慧表示問過英皇，但他們回覆當晚無歌手在港，所以今年不會有英皇歌手演出了。

關菊英澄清與老父關係好

許亦妮當晚會聯同舞台劇演員蝦頭及泰臣表演趣劇，見她剛才在台上笑過不停，她笑指因他們反應很快，自己接不上。備受重用的港姐冠軍陳凱琳，繼台慶之後，又有份演出《東華》，她表示屆時會用她的



陳婉珍聯同何超蕸及一眾理事出席《歡樂滿東華》記者會。

體重做賣點玩遊戲，但詳情不能透露。

莊思敏對於前男友吳浩康(Deep)與同公司的鍾舒漫傳出緋聞，她表示沒有向阿Deep求證，因覺得無必要，而且會好尷尬。說到鍾舒漫有男友張致恆？她即反問：「唔係咁咩？我唔知喇，好混亂！」

關菊英對於有周刊指她貼身照顧病重老父修補父女之間多年來的裂縫，對此，菊姐說：「無睇過報道，有聽同事講過，得啱笑，我同家人關係一向好好，成日一家人食飯去旅行。」她承認父親的確是有病，但相片應該是兩個月前父親急性肺炎入院影的，現在已好多了。



莊思敏(右)偕胞妹齊晒長腿。

高海寧讚今年台慶最好睇

香港文匯報訊(記者梁靜儀)官恩娜(Ella)與高海寧(高Ling)前晚出席手錶活動，對於與身材好的高Ling同場，她表示不擔心被比下去，並笑道：「無論點都無得追，佢身材好全香港都知，只會鼓勵自己keep fit，希望同場時輸少少，唔會輸太多，自己作為女仔都鍾意睇靚嘢。」

提到今年台慶錄得29點收視，最高31點，高Ling表示參加了5年台慶，覺得今年最好睇。她謂原本都同徐子珊等人表演跳舞，但因為有工作，無時間排舞。她又讚胡杏兒的魔術表演好睇，有機會也想表演魔術。問到可有擔心收視？她說：「無擔心過，29點都OK，滿意啦！」對於電視城外有人示威，她表示見不到，反而見到自己的fans。



高海寧(左)與官恩娜示範新款手錶。

愛女膝蓋韌帶斷裂 李美鳳急返台照料



女兒打檯球比賽受傷，李美鳳非常擔心。

香港文匯報訊(記者李慶全)李美鳳昨日專程從台灣來港出席活動，但今日即起返台灣，主要是擔心愛女的傷勢，她指15歲女兒上周一場檯球賽事上受傷令膝蓋韌帶斷裂，經醫生診斷，她要休養一年才得以復元。

李美鳳透露女兒在檯球比賽落場時，如平日般盡心盡力比賽，怎料發生意外令膝蓋韌帶斷裂，女兒獲知情況嚴重，也哭得雙眼紅腫，李美鳳憂心忡忡說：「我當然好心痛，希望只是一場噩夢醒來不是真事沒發生過，也只好安慰她說每個球員也受傷過，每個人也會有跌倒的一刻，但都要去面對。」她指女兒也好像消化到她的說話，當日下午她已經收拾了心情自我開解，反過來對她說不想人家來可憐自己，也不用別人來同情她，希望能盡快醫治好立刻歸隊，完全是很正面的想法。李美鳳指畢竟要休養一年對女兒仍是一個很大的打擊，故她也準備趕回台灣聽取多幾位醫生的專業意見看是否需要動手術讓她盡快康復過來。她又指本來聖誕已訂好機票舉家到北海道滑雪，現計劃可能有變，或會留在台灣一家人玩幾天。

林峯澄清自願演台慶

香港文匯報訊(記者李慶全)林峯、張智霖及劉心悠等昨日齊出席活動。林峯日前有為台慶演出，對於有傳是曾志偉求他才肯演出？林峯表示並沒有這樣的事，TVB方面早已找他演出，過去亦是沒有劇集在身演出的藝員也會度時間為台慶演出的，所以今年跟子珊合演歌舞也很開心。至於明年他滿約TVB，現公司尚未跟他傾續約，會待手上工作完成才正式談去向問題。



林峯將跟TVB談去向問題。

心悠 Chilam 練跑互探軍情

劉心悠將參加明年年初舉行的馬拉松十公里賽，她指過往出賽心情也很輕鬆，但今年知道張智霖(Chilam)也參加並向她下戰書，便有目標要贏，也開始有點緊張。心悠跟Chilam有同一代言品牌，故也選用同一教練，但由於男、女體能有別，他倆是分開練習。心悠笑說：「我當然希望會贏，過去跑約一小時的成績，今年希望能跑50幾分鐘完成，贏Chilam一分鐘就夠了！」問是否打賭請吃飯？心悠帶笑表示沒有，不過她有向教練探察軍情，且現她也開始操練，記者讚她昨日穿連身裙好fit，她指所穿的裙子曾穿上時領圍比較高，問她是否瘦了上圍也縮水？心悠笑說：「也可以這樣講，我的身是薄了，不過跑多一點也是健康的！」

張智霖也笑指已立下誓言向心悠挑戰跑十公里，但他從沒跑馬拉松的經驗，過去只在東廊行過百萬行，不像心悠般經驗豐富。問他又贏心悠多少時間？Chilam笑說：「贏她一秒就夠了，我都希望能在一小時內完成賽事！」不過他表示自己尚未開始練習，但都有探軍情，有人已將心悠跑步的相傳給他看過，相信他倆之間只是良性競爭，要是打賭的話，他會怕增加壓力，因跑步能自己控制得到，只要努力便可以爭勝，不像獎項般預計不來反之會平常心看待。Chilam稍後會去練跑，太太袁詠儀也說好會陪跑當修身，他指觀讀書時是田徑好手屢獲獎項，老師更說過要培育她成為田徑代表，當年她第一部演出的電影《飛躍羚羊》就是做黎姿跑步時的替身。

甜蜜依然 不存在「七年之癢」 子淇：夫妻要互相尊重

香港文匯報訊(記者李思穎)「千憶新抱」徐子淇和老公李家誠昨日為旗下新酒店 Mira Moon 舉行開幕儀式，到場還有子淇的媽媽和妹妹徐子欣，新酒店以嫦娥奔月為主題故事，子淇原本提議老公以「包青天」月亮造型現身，但遭拒絕，不過李家誠便着上太太送贈印滿「心心」襯恤，心思十足，子淇則以露肩短裙高貴亮相，還戴上去年老公所送的20多卡巨鑽，十分搶眼。子淇在本月29日生日，早前有傳李家誠豪擲一億購買遊艇作為太太生日禮物，李家誠解釋這是買給全家人用，可以帶小朋友出海，至於太太的生日禮物另有準備，到時會留港慶祝。



徐子淇和老公李家誠打算聖誕出外旅行。

不經不覺，二人拍拖至今快將10年，也是結婚7周年，問有否「七年之癢」？子淇鬼馬地扯一扯老公衣衫笑說：「你癢不癢？」其後認真說：「沒有，夫妻要互相尊重，不能婚後便變得沒有空間，或者對大家無禮貌。」二人試過有拗嗎？李家誠即說：「我們很少拗，通常我遷就她。」子淇大讚老公永遠不會發脾氣，又指夫妻之間床頭鬧交床尾和，有時有問題便拿出來談。李家誠立刻補充說：「我她好少會有問題拿出來講，大家不要談這些，不如講一下酒店。」

紅姑不想聖誕形單隻影



鍾楚紅佩戴名貴鑽飾

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鍾楚紅(紅姑)前晚穿上低胸裙，佩戴三百萬元的名貴鑽飾出席中環置地廣場聖誕亮燈儀式。以往聖誕節會過埠過白色聖誕的紅姑，今年則會留港過節，她會邀請十幾位家人及朋友一起慶祝，並會親自下廚燜火雞。問到可想搵一個聖誕情人？她笑道：「聖誕就想，平時就唔使，因為一個人獨立慣，如果一個人過聖誕會好陰功，以往都無試過一個人過。」

剛由峇里返港的紅姑，表示此行不是搞度假村的事，因為已賣掉，不過她也有想過建一間細屋給自己，因她很喜欢那裡的陽光與海灘，更曬到皮膚敏感。問到是否穿比基尼？她笑道：「一定是三點式，着咗幾十年，一件頭好媽好熱，(可有男士撩她?)唔係好覺，陰功囉！」她又謂都怕被偷影，每當見到黃皮膚的遊人即包住自己。